

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму за спеціальністю
014 Середня освіта (Інформатика)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
розроблену робочою групою Кременецької обласної
гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка

Освітня програма (ОП) «Середня освіта (Інформатика)» що реалізується у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії за спеціальністю Середня освіта (Інформатика) визначає нормативну частину змісту навчання, встановлює вимоги до змісту, обсягу та рівня освітньої і професійної підготовки фахівця та призначена сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Освітня програма визначається як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що розроблений та організований для досягнення навчальних цілей упродовж визначеного терміну.

Навчальний план відповідає стратегічній меті ОП, що забезпечує розвиток у здобувачів вищої освіти професійних якостей; формування загальних та фахових компетентностей заснованих на програмних результатах навчання.

Перелік нормативних та вибіркового навчальних дисциплін повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам, які навчалися за ОП «Середня освіта (Інформатика)», бути успішними, на ринку освітніх послуг та користуватись попитом серед роботодавців.


Враховуючи динамічні процеси в освітній галузі та виклики сьогодення, якісна підготовка бакалаврів за даною ОП була б неможливою без постійного моніторингу, рецензування та вдосконалення програми.

Таким чином, запропонована Освітня програма «Середня освіта (Інформатика)» відповідає заявленому рівню підготовки вчителя інформатики. Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу та передбачені навчальні дисципліни формують високий рівень компетентностей у здобувачів вищої освіти, що відповідає ліцензійним вимогам підготовки фахівців спеціальності Середня освіта (Інформатика).

Проте, з метою вдосконалення якості підготовки здобувачів вищої освіти, пропонуємо включити до переліку освітніх компонент такі дисципліни: веб-дизайн, розв'язування олімпіадних задач з інформатики.

Директор опорного закладу
«Почаївська загальноосвітня школа
I-III ступенів» Почаївської міської
ради Тернопільської області

Вчитель інформатики


Гичка Г.І.

Двигаїло Р.В.

